
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE JUNHO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 

“NA HISTÓRIA DA SALVAÇÃO SOBRESSAEM GRANDES FIGURAS DE 
OUVINTES E EVANGELIZADORES DA PALAVRA DE DEUS: ABRAÃO, 
MOISÉS, OS PROFETAS, OS SANTOS PEDRO E PAULO, OS OUTROS 
APÓSTOLOS E OS EVANGELISTAS. ESCUTARAM FIELMENTE A PALAVRA 
DO SENHOR E, COMUNICANDO-A, DERAM ESPAÇO AO REINO DE DEUS”. 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 15, QUE SERÁ 
PROFERIDO PELA SERVIDORA ZILDA.  

 
Salmo - Sl 15,1-2a. 4. 5.8 11 (R. 1) 

R. Guardai-me, ó Deus, porque em vós me refugio! 
 
1Guardai-me, ó Deus, porque em vós me refugio! + 
2aDigo ao Senhor: 'Somente vós sois meu Senhor.R. 
 
4Multiplicam, no entanto, suas dores * 
os que correm para os deuses estrangeiros; 
seus sacrifícios sangüinários não partilho, * 
nem seus nomes passarão pelos meus lábios.R. 
 
5Ó Senhor, sois minha herança e minha taça, * 
meu destino está seguro em vossas mãos! 
8Tenho sempre o Senhor ante meus olhos, * 
pois se o tenho a meu lado não vacilo.R 
 
11Vós me ensinais vosso caminho para a vida; + 
junto a vós, felicidade sem limites, * 
delícia eterna e alegria ao vosso lado! 
 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 



NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS ATAS DA SESSÃO ANTERIOR E DA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE 2018. 
 
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO 
E DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DAS MESMAS, 
CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE 
MANIFESTE. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO, AS ATAS ESTÃO 
APROVADAS. 
  
 
 
 
PRESIDENTE: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2018, DE 13 DE JUNHO DE 
2018, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA DISPOSITIVO 
DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 004/2009 (CÓDIGO TRIBUTÁRIO 
DO MUNICÍPIO DO MARCO, E REVOGA DISPOSITIVO DA LEI Nº 010, DE 
30 DE DEZEMBRO DE 2002; 
 
PROJETO DE LEI Nº 015/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE ESTABELECE A POSSIBILIDADE DE O 
MUNICÍPIO DO MARCO REALIZAR NOTIFICAÇÕES, POR E-MAIL, DE 
CONTRATANTES NO ÂMBITO DE PROCEDIMENTOS ADMINISTRATIVOS 



DECORRENTES DA INEXECUÇÃO TOTAL OU PARCIAL DE CONTRATOS 
ADMINISTRATIVOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2018, DE 13 DE JUNHO DE 2018, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO 
DOS SENHORES VEREADORES ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, 
SOCORRO OSTERNO NEVES E MANUEL FREDNEY RIOS. 
 
ENCAMINHO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2018, PARA 
ANÁLISE DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC, PARA EMISSÃO DE 
PARECER EM CARÁTER DE URGÊNCIA, O PROJETO DE LEI Nº 015/2018, 
PARA ANÁLISE DA COMISSÃO DE LJR, PARA EMISSÃO DE PARECER EM 
PRAZO REGIMENTAL, E A MOÇÃO DE PESAR À PAUTA DE ORDEM DA 
SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE.   
  
OBSERVANDO A URGÊNCIA PELA DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR E EM ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 13062018/03, DE 13 
DE JUNHO DE 2018, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, FICAM 
CONVOCADOS OS SENHORES PARLAMENTARES PARA SE REUNIREM 
EXTRAORDINARIAMENTE ÀS 17H E 18H DO DIA 14 DE JUNHO, PARA 
DELIBERAÇÃO EM DOIS TURNOS DE VOTAÇÃO. 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - _______________________________________________________ 
 
NOS TERMOS DO ARTIGO 37, DO RI, FICA CONCEDIDO ESPAÇO DE 
20MIN AO SENHOR SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO 
E FINANÇAS, A FIM DE EXPOR ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA. 
 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 



 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC, 
AO PROJETO DE LEI Nº 014/2018, DE 04 DE JUNHO DE 2018, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
A MAJORAR O VALOR DO REPASSE DOS AUXILIOS MORADIA E 
ALIMENTAÇÃO, INSTITUÍDOS PELA LEI MUNICIPAL Nº 131, DE 12 DE 
NOVEMBRO DE 2013, CONCEDIDOS AOS MÉDICOS PARTICIPANTES DO 
PROJETO MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL – PMMB; (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 001, DE 24 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, QUE ESTABELECE A 
FORMA DE CONCESSÃO DA COMENDA “MANUEL JAIME NEVES 
OSTERNO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO NOMINAL, 
MAIORIA SIMPLES E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 002, DE 24 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA, QUE ESTABELE A FORMA DE CONCESSÃO DA COMENDA 
“9RICARDO NEVES FILHO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM PRIMEIROTURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, O VEREADOR QUE 
FOR A FAVOR, CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, 
QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 18 (DEZOITO) DE JUNHO DE 2018, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NO SALÃO PAROQUIAL. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 



 
 


